

2024年3月29日

2版

综合

编辑:顾盛杉 张明
组版:周莉

紧锣密鼓忙排练 民俗表演争出彩

本报讯(记者 王清)随着会船系列活动开幕式日益临近,民俗表演进入紧张的排练阶段。3月27日下午,记者在排练现场看到,《牵驴花鼓》正在加紧排练,演员们跟着节奏一遍遍反复练习,动作整齐划一,尽显舞台表现力。演职人员从动作、节奏到面部表情都精益求精,力争在会船系列活动开幕式上为大家献上一场高水平的表演。

表演者黄红梅说:“我参加会船系列活动表演已经10多年

了,今年有幸再次参加表演,非常高兴。大家加班加点排练,希望把节目排练好,完美呈现给市民和游客。”第二次参加会船系列活动开幕式演出的18岁朱陈彬告诉记者:“虽然排练很累,但没有第一次那么紧张,还是充满了激动和喜悦。”

民俗表演是每年会船系列活动开幕式表演的重要组成部分。今年,众多群众喜闻乐见、地方特色浓郁的姜堰非遗、民间艺术、民俗绝活将在开幕式上与观众见

面,以尽显强大的吸引力、广泛的群众性以及鲜明的姜堰特色。

江苏省武术协会副秘书长、姜堰新世纪武艺学校校长顾建国说:“我们的民俗舞蹈有踩高跷、牵驴花鼓、打莲湘、腰鼓、渔灯等9个节目,基本以民俗为主,姜堰人演姜堰、姜堰人唱姜堰、姜堰人宣传姜堰对我来说是很自豪、很高兴的。”

神州第一的俏丽茶花

——安徽省宣城市郎溪县融媒体中心主持人韩璐



大家好!我是郎溪县融媒体中心主持人韩璐。“融媒体大接力,溱潼会船等您来”,今天由我来推介——

春风暖,茶花俏,在溱潼会船系列活动中,人们还可以



“神州第一茶花王”“宝贵的世界上茶花文化遗产”。

“天生丽质,谦逊高洁,理想的爱”是红色山茶花的花语。在古镇的质朴旧色中,巨大的树冠挂满火红的花朵,溱潼古山茶的一树红花,明艳而热烈,浪漫且动人,春风吹过,花枝摇曳,香气袭人,飘落的花瓣随风起舞。立在树下静静观赏,你也成为这古树画卷中的一景。

当春色满园,来一场与古山茶的约会吧,溱潼古镇在等你。

织密学生安全保护网

□杨菲菲

今年3月25日是第29个全国中小学生安全教育日。教育部基础教育司印发通知,决定从3月25日起,组织开展“全国中小学生安全教育周”主题活动。

保障学生权益,学校要扮好“践行者”的角色。目前,在全世界范围内,学生欺凌及其应对是中小学安全工作中一项非常重要的工作。学校是学生欺凌治理的核心力量,学生欺凌综合治理重在提前预防,学校要建立学生欺凌提前预防的整体系统。学校要在指导思想和整体规划上把学生欺凌预防与学校德育工作设计并开展有机整合起来,积极发展学生的人际与社会技能,培养积极互动的同学关

系、团结友爱的学生集体,可以从源头上预防和减少校园暴力事件。

助力和谐校园,家长要扮好“担当者”的角色。遏制学生欺凌、肃清校园环境、促进学生健康全面发展需要家校双方共同努力。家庭是预防中小学生欺凌的第一道防线,父母在关爱保护和教育引导孩子方面起着举足轻重的重要作用。家长要多观察孩子的行为举止,与子女建立开放、信任的亲子关系,鼓励孩子坦诚表达遭遇和感受。家长应教导子女尊重他人、包容不同,并帮助他们建立自信心和应对困难的能力,通过角色扮演、情景模拟等方式,教导子女如何正确处理冲突与压

力,提倡友善、合作的行为。家长还应当引导子女学会寻求帮助,告知他们可以向老师、家长或其他信任的成年人寻求支持与援助。家长要以身作则,为子女树立积极的行为榜样,共同构建尊重、和谐的校园氛围。

对校园欺凌零容忍,各方要扮好“参与者”的角色。对学生欺凌说“不”,需要学校、学生、家长以及社会各界共同参与、形成合力,寻找更多可落地、有针对性的举措,帮助孩子们驱散校园欺凌的迷雾。公安部门可定期开展“法治进校园”安全宣传活动,引导学生从小学法、守法,筑牢安全防线,拒绝学生欺凌。营造“学生欺凌零容忍”的氛围,织密学生安全保护网,我们每个人都有责任和义务。



昨日下午,国投集团全体员工与粮食集团部分员工赴烈士陵园开展清明祭扫活动,深切悼念革命烈士,汲取奋进的力量。

陈丽君 摄

梁徐街道老区“三会”工委实施红色资源保护利用“三到位”

本报讯(通讯员 郑桂发 杨元珠)昨日,梁徐街道老区“三会”工委组织志愿者到坡岭社区林良周烈士纪念碑前,开展补建烈士墓和美化环境工作,标志着梁徐街道老区“三会”工委红色资源保护利用实现“三到位”。

补建设施完善到位。梁徐街道有206位烈士,红色资源极为丰富,保护利用任重道远。梁徐街道老区“三会”工委会同有关部门,在深入开展红色资源调查研究的基础上,将95座无子女祭扫的烈士墓,统一安置到环境较好的周埭村公墓,并逐一补建、树好墓碑。在此基础上,街道老区“三会”工委对其余烈士墓也补建完善到位,以此方便老区人民祭扫英烈、接受红色资源教育。

美化环境设施到位。今年以来,梁徐街道老区“三会”工委组织力量,对206座烈士墓开展专门调查,坚持分类施策,美化环境设施,探索形成红色资源长效管护机制;组织所属社区志愿者对所有烈士墓实行周边环境大清理,清除垃圾杂物、杂草,补栽长青树木,确保红色资源设施整治到位、美好环境营造到位。

祭扫烈士活动到位。今年以来,梁徐街道老区“三会”组建红色史料征集队,专门收集整理206位烈士名录,详细记录整理烈士的基本信息和英勇事迹材料,并挑选印发6位烈士的事迹材料,为祭扫烈士活动打好基础;同时,专门设立烈士事迹展览馆和红色资源流动宣讲队,确保红色资源宣讲活动进乡村、进社区、进校园、进企业。

国融贸易回访客户提升满意度

本报讯(通讯员 夏敏)日前,泰州国融贸易有限公司组织工作人员到中铁十四局雄商高铁站前二标项目现场,开展客户满意度回访活动。

据悉,中铁十四局雄商高铁站前二标项目位于河北省境内,线路途经沧州市、任丘市、河间市、肃宁县。目前,国融贸易公司已完成中铁十四局雄商高铁站前二标项目管桩供货工作,用户对管桩产品质量及供货效率予以肯定。

公司将以此回访活动为契机,强化供方评审和贸易产品质量管控,深化服务,切实提升用户满意度,为企业市场化高质量发展提供坚强保障。